Tema: CnoXxeHue 1 BbluMTaHUe B npepenax 20.
CoBeplueHCTBYEM BbIYUCIUTESNbHbIA HaBbIK.

MO>HO MCNONb30BaThb CYETHbIE ManoYKu, HAbop reoMeTpuyecknx uryp, nobyto
HarnNsiAHOCTb, KyOUKM.

http://https://www.youtube.com/watch?v=xL1k69TRarM&feature=youtu.be

1. Pewn npumepbl, paccyxaana BCiyx.
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2. Bnuuwu B «OKOLWKU» HYXHbIE YiCna.
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3. Bnuiv B KPYXXKW HYXHbIE YMCna.
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4. Wrpa «Tpu umcna». NMocmotpu Ha obpasel, u co-
CTaBb U3 OCTANbHbLIX YACEN NPUMEPLI HA CNOXEHWE W Bbl-
ynTaHue.
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6. Pewn npumepbl.
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7. 3anonHn nponylweHHble B Lienouykax uucna.
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HaxoxgeHwe 3HA4EHHS BbpaMEHUH
{no cocrasy uucen nepeoro gecarka)

# Beinonnu uenoyky aencrauid, Monydyuswrecs
PE3YALTATHI MUK B MYCTBIX KNETOYKaX.
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Marematnuyeckue packpacku - www.mat-raskraska.ru
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